
 

 
УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(дванадцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

 
від 06 грудня 2012 року № 303-ХІІ/12 

м. Коломия 

 

Про реорганізацію Коломийської станції  

швидкої медичної допомоги, пунктів  

швидкої медичної допомоги Печеніжинської  

міської поліклініки, Отинійської РЛ №1  

та Гвіздецької РЛ №2  

 

Розглянувши звернення Коломийської центральної районної лікарні від 29.11.2012 

р. № 882/01-04/04,  враховуючи висновок постійної комісії  районної ради з питань 

охорони здоров’я, праці та соціального захисту населення від 30.11.2012 р., відповідно до 

Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпорядження Івано-

Франківської обласної державної адміністрації від 23.11.2012 року № 848 "Про заходи 

щодо реалізації в області Закону України "Про екстрену медичну допомогу",  районна 

рада 

в и р і ш и л а : 

1. Головному лікарю Коломийської ЦРЛ (І.Садов’як), Коломийської станції 

швидкої медичної допомоги (В.Дмитрик), Печеніжинської міської поліклініки (С.Макар), 

Отинійської РЛ №1 (П.Мазуренко) та Гвіздецької РЛ №2 (С.Осадчук): 

 1.1. Провести реорганізацію Коломийської станції швидкої медичної допомоги, 

пунктів швидкої медичної допомоги Печеніжинської міської поліклініки, Отинійської 

районної лікарні №1 та Гвіздецької районної лікарні № 2 шляхом приєднання їх до 

єдиного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф області, 

забезпечивши при цьому збереження матеріально-технічних та кадрових ресурсів станції 

та пунктів швидкої допомоги. 

1.2. Головному лікарю Коломийської ЦРЛ (І.Садов’як): 

- створити комісії по  передачі матеріальних цінностей Коломийської станції 

швидкої медичної допомоги, пунктів швидкої медичної допомоги Печеніжинської міської 

поліклініки, Отинійської РЛ №1 і Гвіздецької РЛ №2 та передати кадрові, транспортні та 

матеріально-технічні ресурси (крім нерухомого майна) у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст області; 

 - вжити всіх необхідних заходів, пов'язаних із реорганізацією пунктів швидкої 

допомоги  відповідно до вимог чинного законодавства України. 

2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на головного 

лікаря Коломийської ЦРЛ (І.Садов’як). 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з 

питань  охорони здоров’я, праці та соціального захисту населення (М.Паскар). 

 

Голова районної ради      Богдан Болюк 

 



 

 

 
УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(дванадцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

 
від  06 грудня 2012 року № 304-ХІІ/12 

м. Коломия 

 

 

Про присвоєння рангу посадової особи  

місцевого самоврядування голові районної ради 

 

 

 

 Відповідно до статті 15 Закону України „Про службу в органах 

місцевого самоврядування”, районна рада 

 

вирішила: 

 

Присвоїти 6 (шостий) ранг посадової особи місцевого самоврядування 

голові Коломийської районної ради  Болюку Богдану Володимировичу.  
 

 

 

 

 

Голова районної ради      Богдан Болюк 
 

 


